



**Centrum Zdrowia
Dziecka i Rodziny**

im. Jana Pawła II w Sosnowcu Sp. z o.o.

Sosnowiec, dnia 16.10.2024r.

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji (podstawa prawna: art. 275 ust.1 ustawy Pzp) na: **„Dostawa materiałów opakowaniowych i eksploatacyjnych dla centralnej sterylizatorni”**

Nr postępowania: (PZ/21/2024)

Platforma zakupowa: ID 995485

Działając w trybie art. 284 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2024.1320 t.j), zwanej dalej „ustawą Pzp” Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

SWZ

Pytanie nr 1 Pakiet 1 Poz. 19-21

Czy Zamawiający zgodzi się na zaferowanie torebek posterylizacyjnych nie będących wyrobem medycznym, których VAT wynosi 23%

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wymaga, aby Oferent posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością ISO 9001:2015 dotyczący sprzedaży wyposażenia i sprzętu medycznego, sprzedaży materiałów eksploatacyjnych i środków do sterylizacji? Zamawiający zyskuje pewność, że oferowane wyroby produkowane są zgodnie z obowiązującymi wymaganiami i normami.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wymaga, aby Oferent posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością PN-EN ISO 13485:2016-04 dotyczący produkcji i dystrybucji opakowań, testów oraz wyrobów pomocniczych do kontroli procesów sterylizacji, mycia i dezynfekcji?

Zamawiający zyskuje pewność, że oferowane wyroby produkowane są zgodnie z obowiązującymi wymaganiami i normami.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 3 Pakiet nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w poz. nr 1 Wskaźnik kontroli mycia endoskopów F/R - kompatybilny z uchwytem E. Jednorazowy gotowy do użycia test kontroli skuteczności mycia instrumentów kanałowych , op. = 100 szt.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilości.

Pytanie nr 4 Pakiet nr 4

Uchwyt E do wskaźnika kontroli mycia w poz. nr 2 kompatybilny z pozycja nr 1

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

PROJEKT UMOWY

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów umowy dotyczących kar:

Czy Zamawiający zgadza się aby w § 8 ust. 5 wzoru umowy wyrażenie „łączna wysokość kar umownych, jakimi Zamawiający może obciążyć Wykonawcę na podstawie umowy nie przekroczy 40% wartości brutto przedmiotu umowy.” zostało zastąpione wyrażeniem „20% niezrealizowanej wartości umowy”?

Uzasadnione jest, aby kara umowna za odstąpienie od umowy była naliczana od wartości niezrealizowanej części umowy, nie zaś od wartości całej umowy. W przeciwnym razie, zwłaszcza w przypadku odstąpienia od umowy po zrealizowaniu jej znaczącej części, kara umowna byłaby niewspółmiernie wysoka w stosunku do wartości niezrealizowanej części umowy, a nawet mogłaby znacznie przewyższać wartość niezrealizowanej części umowy. Taka kara byłaby rażąco wygórowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego i naruszałaby zasadę proporcjonalności wyrażoną w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SWZ.

Zgodnie z zapisami art. 137 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający udostępni na stronie prowadzonego postępowania aktualne załączniki asortymentowo-cenowe.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia następujące terminy w postępowaniu:

XVII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia: **19.11.2024 r.**

XIX. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT:

1. Termin składania ofert elektronicznych wyznacza się na dzień: **21.10.2024 r, do godz.: 09:00**
2. Termin otwarcia ofert elektronicznych wyznacza się na dzień: **21.10.2024r., godz.: 09:15**

PREZES ZARZĄDU
Centrum Zdrowia Dziecka i Rodziny
Im. Jana Pawła II w Sosnowcu Sp. z o.o.
dr n. med. Andrzej Stwierc